
Estado de Goiás ,
CÂIVIARA MUNICIPAL DE EDEIA

Ata da segunda (2") Sessão ordinária do mês de abril, no quaÚo (4o) ano, da décima

nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia'
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presentes; parabenizou os colegas pelas concessões dos títulos e que são pessoas merecedoras,
em especial da Comenda Alegrete ao Promotor de Justiça Dr. Eudes Leonardo o qual teve o
privilégio de trabalhar em parceria; disse estar feliz em receber o convite de formatura do
filho do Vereador Francisco Vieira, Dr. Adriel e que seus filhos são exemplos de jovens
promissores, que estudaram em faculdade federal e formaram em medicina e hoje já tem um
prestando serviço no município; em seguida leu a matéria do Tribunal de Justiça de Goiás que
trancou ação penal contra ele, que foi acusado de calúnia, difamação e injúria contra a
administração mtrnicipal; ressaltou que falou da administração pública na sala da presidente e
a mesma fez um oficio para o Executivo, mas que o Vereador tem imunidade parlamentar em
todo o município e isso é garantido pela Constituição Federal e enceÍrou dizendo que
protocolou no Ministério Público pedindo os documentos das prestações de contas das festas
agropecuárias de2022 e2023. No uso da palawa a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto,
cumprimentou os colegas, servidores e presentes; agtadeceu a Deus por mais um dia de

trabalho, disse que está saindo para sua licença maternidade, mas que logo estará de volta e
deixou uma mensagem a todos, dizendo que seu lema é servir e ser caridosa, que fez o seu

papel como Vereadora e que cresceu como pessoa nesses anos de convívio com os colegas,

agradecendo cada um nominalmente e enceÍrou desejando boas-vindas ao Sr. Goianésio
Rates. A PALAVRA FOI ABERT^A À UffSA: No uso da palavra o Vereador X'rancisco
Vieira Nunes, cumprimentou os colegas e servidores; agradeceu os colegas pela aprovação de

sua Comenda Alegrete à uma pessoa que deixou seu legado no município como Promotor de

Justiça; desejou boa sorte à Vereadora Talita Lemes nessa nova etapa e que ela deixou sua

marca registrada nessa Casa como uma Vereadora atuante e que logo estará de volta;
agradeceu o Vereador Lr,tiz Humberto pelas palawas exortadas aos seus frlhos e que os

mesmos tem muito carinho pelo colega Vereador e que lutou para conseguir formá-los e hoje

está colhendo os frutos, pois um já exerce a profissão de médico no município. No uso da

palavra a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus

por mais um dia de trabalho; cumprimentou os colegas e servidores; os prestadores de

serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha, ouvintes e presentes; disse que inicialmente

iria responder o Vereador, que realmente oficiou o Executivo no dia que o mesmo fez

acusações graves em seu gabinete e que para acusar da forma que fez precisa de apuração e

comprovação e que os documentos enviados do Executivo estão nesta Casa e foi repassado à

todos; ugrád..., a Vereadora Talita Lemes pela parceria e que sua licença maternidade seja

muito aÜençoada e encerrou lendo o convite de formatura de Medicina do filho do Vereador

Francisco Vieira estendido à todos os colegas e servidores. Em seguida o Vereadot Luiz
Humberto pediu direito de resposta à Presidência o qual foi negado. Nada mais a tratar a

agradeceu a de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão

do dia mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-

at1 a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,li
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